
В Рівненському державному гуманітарному університеті на обліку ЦССС 

перебувають здобувачі вищої освіти пільгових категорій, які перебувають під 

супроводом служби. А саме:  

здобувачі вищої освіти з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування;  

-здобувачі вищої освіти з інвалідністю; 

-здобувачі вищої освіти, один із батьків яких загинув (пропав безвісти) у 

районі проведення антитерористичної операції, бойових дій чи збройних 

конфліктів або помер внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, одержаних у 

районі проведення антитерористичної операції, бойових дій чи збройних 

конфліктів, а також внаслідок захворювання, одержаного в період участі в 

антитерористичній операції;  

-здобувачі вищої освіти, які мають статус учасників бойових дій та самі 

особи учасники бойових дій. 

-здобувачі вищої освіти які мають статус внутрішньо переміщених. 

На обліку в службі перебуває 68 здобувачів вищої освіти дітей сиріт та 

дітей позбавлених батьківського піклування,78 здобувачів вищої освіти з 

інвалідністю,112 здобувачів вищої освіти з категорії діти учасників бойових дій 

та 21 здобувач вищої освіти категорії внутрішньо переміщені. 

Щороку центром «Студентська соціальна служба» спільно з деканатами 

університету проводяться зустрічі зі здобувачами вищої освіти першого курсу, 

де проходить знайомство з роботою службу, а також надається інформація 

стосовно  пільг соціально-незахищеним категоріям здобувачів вищої освіти, 

стосовно проживання в гуртожитку, виплатами академічної та соціальної 

стипендії тощо. 

Центр «Студентська соціальна служба» співпрацює з Рівненським 

регіональним центром фізичної культури і спорту людей з інвалідністю, де 

займаються здобувачі вищої освіти нашого університету з інвалідністю. 



Кожного року у вересні місяці спільно з центром «Студентська соціальна 

служба» організовуються зустрічі здобувачів вищої освіти  першого курсу з 

інвалідністю з тренерами Інваспорту, щодо організації проведення вільного 

часу з користю для здоров’я, тренування та реабілітації здобувачів вищої освіти. 

24 жовтня 2024 року керівник центру «Студентська соціальна служба» 

взяла участь у відеоконференції «Реабілітація осіб з інвалідністю, родин 

загиблих Захисників і Захисниць» 

Спікер конференції - Кравчук Оксана Василівна, директор комунального 

закладу «Рівненський обласний центр комплексної реабілітації» Рівненської 

обласної ради розповіла  про послуги комплексної реабілітації для осіб з 

інвалідністю,що є дуже актуально в даний час. 

Центр «Студентська соціальна служба» Рівненського державного 

гуманітарного університету напротязі багатьох років активно співпрацює з 

Рівненською обласною універсальною науковою бібліотекою та інтернет-

центром «Окуляр»,де здобувачі вищої освіти мають змогу брати активну участь 

у різного роду заходах.А саме: Рівненській обласній універсальній науковій 

бібліотеці відбувся дуже мотивуючий та натхненний захід – зустріч із 

паралімпійцями: Новаком Романом (майстром спорту України міжнародного 

класу з пара легкої атлетики серед спортсменів з ураженнями опорно-рухового 

апарату) та Сікальським Андрієм (майстром спорту України з волейболу сидячи 

серед спортсменів з ураженнями опорно-рухового апарату).В заході взяли 

участь здобувачі вищої освіти педагогічного факультету спеціальності «Фізична 

культура і спорт». Здобувачі вищої освіти отримали неоціненний практичний 

досвід спілкування з паралімпійцями,що є дуже цінно. 

Здобувачі вищої освіти факультету історії політології та міжнародних 

відносин  долучились до презентації аудіокниг, озвучених рівненською 

письменницею, журналісткою, волонтеркою Вірою Олександрівною 



Мельниковою з циклу відеоконференцій «Аудіобібліотека: книга голосом 

автора», в рамках якого відомі рівненські письменники діляться досвідом 

озвучення своїх книг. Дуже змістовні та цікаві відеоконференції. 

Здобувачі вищої освіти Рівненського державного гуманітарного 

університету можуть звернутись на рахунок консультації виплати та 

нарахування соціальної стипендії, пільгового проживання, питань щодо 

навчання, пільгових категорій, або ж долучитись до заходів, які 

організовуються центром «Студентська соціальна служба» 

 

 


